

9日至23日,鲸园街道两社区参与国家流动人口普查,数据显示——

40人中仅1人买房并交有医保

本报威海5月24日讯(记者 吕修全) 近日,国家人口计生委在威海市区开展全国流动人口动态监测调查,环翠区鲸园办事处光明、长征社区工作人员分别调查了辖区20名流动人口情况。调查数据显示,20岁至30岁的青年人为主,在餐饮服务行业从业者较多。40名受调查者中仅1人购置了房产并交有医疗保险。

自5月9日至23日,鲸园办事处光明、长征社区

负责流动人口管理的工作人员云琴和霍艳英忙坏了。光明、长征两社区被国家计生委开展的全国流动人口动态监测调查活动选中,每个社区都需要调查统计曾在辖区登记的20名流动人口情况。

因流动人口流动性较大,光明社区初期排查时仅找寻到13名仍在辖区居住、工作的调查对象。长征社区调查名单中也有8人离开了该社区辖区。

云琴和霍艳英不

得不在备选名单中,另找到人员递补。

流动人口动态监测调查问卷设计调查对象为在本地居住一个月以上,年龄在15—59周岁的男女性流动人口。调查对象需填写基本情况,就业、居住及医保情况,婚育情况和在威生活感受等内容。

统计数据显示,流动人口男女比例均衡,20岁至30岁的约占60%,30岁至40岁的约占32.5%,40

岁至60岁的约占7.5%。

40名调查对象目前大都在市区一些宾馆、饭店、商场等地从事服务行业。其中4人自己创业,开售卖锅具或维修电器的店铺。40人中仅有1人在威海购置了房产并有医保。婚育情况统计一项,其中28人已婚,25人已育有儿女。计划生育政策在被调查对象中落实得很好,25对夫妇均生育有一个孩子。

被调查对象大多是

在2008年后来威海打工的,2010年来威人数最多,达到了28人。谈到在威海工作、生活的感受,大多数人的娱乐方式是看电视,业余时间和老乡联系沟通的较多,较少参与社区公益活动,与威海市民生活交流不多。

40人都喜欢威海这座城市,考虑长期在此居住生活。但考虑到原籍农村户口可分得土地,大多数人坦承不会把户口迁到威海来。

新买的连衣裙洗一次走样了

本报威海5月24日讯(记者 齐璐 通讯员 王现茂) 20日,时女士在文登一家服装店买了一件蓝色连衣裙,第二天将连衣裙首次水洗晾干之后,褪色不说还严重走样。经消协调解,店主为时女士退货,并于23日退还全部货款。

“当时我还仔细问过店主,店主保证说不会走样。”22日文登消协接到市民时女士的投诉,称其在某服装店购买的连衣裙,刚洗了一次就出现严重的质量问题,因店主不给退货只好求助于消协。

原来,时女士20日在逛街时走进一家服装店,看中一条149元的蓝色连衣裙。店主一个劲儿地称裙子质量不错,并保证绝对不会走样。

可买回家的第二天,时女士在洗裙子时发现了问题。“放进水里不一会儿,水的颜色就变蓝了。”起初时女士以为是正常现象,可是洗完晾干之后,连衣裙上的颜色明显不均匀,而且穿上后严重走样。

22日上午,时女士带着洗后的连衣裙找到店主,希望能退掉。可店主认为时女士洗裙子的方式不对,拒绝退货。

时女士向消协工作人员解释,水洗连衣裙是用的是基本洗涤方式,并无不妥。但店主仍表示,时女士应该证明她的洗涤方式没错,若要退货需要直接去找厂家。

经消协调解,23日,店主退还时女士149元现金。

老友聚会确实让人高兴,可也不能喝成这样啊

老人酒后躺路边呼呼大睡

本报威海5月24日讯(记者 吕修全) 朋友聚会本是好事,小酌一杯也未尝不可,但喝得酩酊大醉卧倒路边就得不偿失了。22日,市区一老年人和老友聚餐时就喝大了,独自一人步行回家时竟醉倒路边呼呼大睡。

22日晚9点,记者下班后走到建设西街南端时,发现有一老年男子正

躺倒在路边大块塑料布上。记者呼喊老人无回应后,忙近前查看,发现老人正呼呼大睡,身上有浓重的酒气。

记者询问路边售卖水果的小摊贩主,后者称老人已躺倒在该处有10分钟了,“好像是喝大了!”

记者邀请小摊贩主一起找寻老人身上是否带有手机。在老人右边口

袋中,记者找到了一部手机。记者使用该手机拨出了其最近拨出的一个号码,但无人接听。

再次拨打出另一最近联系的手机号。接通后,一老年男子声音含糊地应答,“晚上我们一起喝酒了!我自己都喝大了!再说吧!”随即挂断了电话。

查询该手机通讯录,

手机却显示电量不足不允许进入。记者只得找寻拨出的电话号码,使用自己的手机拨打。在又接连拨出4个电话后,终于有人接听,记者询问对方是否有家人外出饮酒未归。得到确认信息后,记者报出老人所在位置,要求对方立刻来建设西街接老人回家。

5分钟后,一辆银白

色轿车自建设西街驶下来。车靠边停下后,一对年轻男女下车直奔老人,不断呼喊“爸!你醒醒!”“怎么喝了这么多?”二人努力将老人抬起,架到车后座上。

青年男子对记者等热心市民表示感谢后,驾车离开。后记者了解到,老人只是喝多了,当晚回家后就睡下了。



警钟长鸣

24日上午10点,威海市辖区三市、四区一起奏响防空、防灾警报,持续20分钟。全市590余所中小学和幼儿园的32.8万余名师生都参加了疏散演练。威海市第九中学初三7班的郑琳说,通过这次活动记住了英军强占威海卫事件,时刻提醒我们勿忘国耻,很有教育意义。图为同学们参观防空炮。

本报记者 王震 冯琳 摄影 通讯员 赵学军